

# 校园四季

新程街小学 三(2)班 阮路翔

四季流转,我们的校园是时间的转盘;花开四季,我们的校园是缤纷的画卷。

春天,春姑娘钻进校园里,拿出画笔尽情描绘。看,那杨树上的新叶多像一个个青绿的小桃;花坛里毛茸茸的花草在风中摇曳,仿佛无数只热情的小手向我们打招呼;小鸟在翠绿的紫藤萝叶间跳跃,清脆的鸟鸣应和着琅琅书声。

初夏,紫藤萝花开正艳。

淡紫色的花儿一串挨着一串,一朵接着一朵,相互推着挤着,好不活泼热闹!我们学校一年一度的紫藤花艺术节也拉开了序幕,欢歌笑语在紫藤花的馨香中荡漾。

秋天,校园更加多姿多彩。花坛里五颜六色的菊花正开得热闹,校园里弥漫着淡淡的花香。秋风阵阵,树叶沙沙作响,那枯黄的落叶像一只只金色的蝴蝶,在空中翩翩起舞。

冬天,雪花姐姐跳着舞从天上飘落下来,校园里像是盖上了雪白的棉被。这时候的校园是我们最喜欢的乐园。一下课,同学们便冲出教室,在雪地上团雪球、打雪仗,大家跑着叫着笑着……

我爱校园的四季!爱她万物复苏的春天,爱她枝繁叶茂的夏天,爱她绚丽多姿的秋天,爱她银装素裹的冬天。

(指导老师:郭俊联)



守护 新程街小学 三(4)班 姚姝瑜

# 美丽的草坪

新华路小学 三(6)班 张瑞洋

在我家屋后,有一块美丽的草坪,这可是我最喜欢的地方。

春天,春风轻轻吹拂着大地,小草偷偷地从大地妈妈的怀抱里钻了出来,给草坪染上了浓浓的绿色,就像铺上了一块柔软的地毯。

初夏,小草已经长高了许多,远远望去,仿佛一潭碧绿的湖水,一阵风吹过,泛起层层波纹。草坪常常很热闹,鸟儿在

草丛中跳来跳去,好像在玩捉迷藏。

秋日,凉爽的秋风送来阵阵寒意。它把草坪绿色的裙子带走了,留下了一件黄色的大衣。从那时起,草坪旁的树木也慢慢枯萎,满眼寂寥,一片片金黄的叶子从树上缓缓飘落下来,渐渐地,草坪就变成金黄色的了。

冬天,稀疏的草坪被厚厚的白雪覆盖,天地间就像是挂

着白色的薄纱,白茫茫一片,美丽极了。

多么美丽的草坪!多么美丽的大自然!在这里,还有我和爸爸妈妈一起看星星的无数个夜晚,还有我和小伙伴们嬉戏打闹的欢声笑语,在这里,有我太多太多美好的回忆……

这就是我家屋后的草坪,我最喜欢的地方!

(指导老师:海水丽)

# 小愿望

中心路小学 六(5)班 杨博雯

“心愿,就如海上的灯塔,指引着夜行的人们;心愿,就如沙漠上的一片湖泊,帮助那些迷路的人们;心愿,就像一双翅膀,带我们飞往想象的天空。”每当读到这样的语句,我的心就会跟着轻轻摇摆,因为我也有一个小小的心愿:那就是在阳光明媚的午后,可以和妈妈一起享受属于我们的时光。

让我们一起远离繁重的课业和城市的喧嚣,寻一处安静的地方,支起画架,拿起素描笔,悠然自得地画上一幅画,没有任何人的催促,感受大自然的美丽风景。那一棵棵嫩绿的小草,一朵朵明艳的小花,还有一两只白色的蝴蝶时而飞舞、时而停歇,一缕缕阳光洒在生机勃勃的大地上,世间的一切就好像被镶上了金色的花边,多么舒适而美好!

终于在期末考试之后,我的愿望就要实现了。“耶,终于考完试了,我解放了!”“明天我一定要睡到自然醒。”同学们叽叽喳喳地说着,就在这时,好朋友蹦到我的面前,高兴地对我说道:“今天下午一起去玩吧,然后再去吃好吃的……”没等她说完,我就打断了她:“No,我要回

家!”说完,我像一阵风似的飞奔回家,独留她一个人在风中凌乱。

回到家,我就迫不及待地对妈妈说:“妈妈,今天所有的科目都考完了,老师说下午不用去学校。咱们去楼顶吧,你看,阳光明媚,晴空万里,我去画画,你去看书,我们一起享受专属我们的时光。”妈妈看着一脸兴奋的我,爽快地答应了:“好吧,难得下午我也有时间,我们一起去实现我们的小愿望。”就这样,妈妈一手拿着椅子,一手拿着画架,而我则跨上书袋,手里端着两杯冲调好的奶茶,开心地来到了楼顶。楼顶上,有李奶奶用泡沫箱种的小青菜,有隔壁小姐姐养的多肉植物,还有张爷爷晒太阳时经常坐的摇椅,看着阳光铺满整个楼顶,心中一片安逸、舒适。正当我和妈妈一切准备就绪的时候,一声刺耳的手机铃声响起,是她公司的来电,妈妈无奈地说:“对不起,雯雯,公司来电话了……”

其实当听到铃声响起的时候,我就知道我期待了半年的小愿望就这样破灭了。

(指导老师:王会英)

# 清明祭英烈

建东小学 四(5)班 韩睿宸

清明时节雨纷纷,路上行人欲断魂。今年的清明节因为新冠肺炎疫情变得尤其特别,全国人民除了缅怀英烈、祭奠亲人外,又多了一份牵挂。

由于突如其来的新冠肺炎疫情,夺去了全国数千人的生命。他们身处不同的岗位:有的身为一线医护人员,不幸感染新冠肺炎;有的是连日工作抗疫过劳殉职;有的是抗疫过程中发生意外殉职。4月4日清明节上午十点,全国举行哀悼活动,全体人民默哀3分钟,深切缅怀抗疫斗争中牺牲的烈士和逝世的同胞。

我们一家人在党员爷爷的倡议

下,看着天安门广场徐徐降下的半旗,低头默哀3分钟,连小妹妹也主动加入其中。我一遍又一遍地观看着电视上关于疫情报道,心情十分沉重。我为去世的英雄们感到难过,也由衷佩服他们在大难面前无私奉献的精神,有了他们才有我们今天如此安稳的生活。

通过这次默哀活动,我意识到我们今天的美好生活是英雄们用生命换来的,这些离去的背影,终将成为我们接力前行的力量。我将加倍珍惜这来之不易的生活,努力学习、发愤图强,创造更美好的明天。

(指导老师:李自玉)

# 我家的小狗

建东小学 二(6)班 徐紫烟

我家有一只可爱的小狗,那是我8岁生日时奶奶送给我的礼物,它的名字叫球球。

它的眼睛大大的、圆圆的,长着一个乌黑乌黑的鼻子,两只机灵的耳朵,头上还戴着一个五颜六色的蝴蝶结,穿着一件粉红色的衣服,我还给它准备了一个可爱的小房子。

球球很调皮,每次跑出去都会带回来一些东西,我嘱咐它不要把这些没用的东西带回家,可它就是不听。虽然它很调皮,但是却非常勇敢。有一次爸爸买来一群小鸡,

有一天我听见一阵叽叽喳喳的叫声,走过去一看,原来是一只野狗正在欺负我家的小鸡。小鸡被野狗追得到处乱跑,只见我家球球一下子扑了上去,对着野狗汪汪地叫着,野狗似乎被勇敢的球球吓到了,夹起尾巴灰溜溜地逃跑了。球球看见我过来了,抬起头,摇着小尾巴,那样子别提多神气了,好像在对我说:“主人,您看我多厉害!”

球球是我的好朋友,希望在以后的生活中,球球可以一直陪伴着我快乐成长。

# 倾听

建东小学 四(1)班 李妍

在阳光明媚的时候,请到大自然中去倾听。叮咚,叮咚,叮咚……小溪奔腾着,发出清脆的欢笑声。沙,沙,沙……树叶抖动着,甩掉晶莹的露珠。知了,知了,知了……

蝉儿欢叫着,期待雨后的彩虹。滴答,滴答,滴答……闪亮的水珠儿跳跃着,奏响了欢乐的乐曲。

请到大自然中去倾听吧,在阳光明媚的时候。(指导老师:任军晓)